



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE MINISTRU

Nr. C 1-2/2860

București, 28 decembrie 2017

Stimate domnule președinte,

Vă adresez mulțumiri pentru scrisoarea dumneavoastră din 27 noiembrie 2017 privind implicarea Romanian American Business Council (RABC) în eforturile de a accede a României la Programul Visa Waiver al Statelor Unite ale Americii.

Pentru Guvernul României și, în mod particular, pentru Ministerul Afacerilor Externe, dezvoltarea, aprofundarea și extinderea Parteneriatului Strategic pentru Secolul XXI cu SUA rămâne un domeniu prioritar de acțiune diplomatică, acesta fiind o garanție pentru securitatea României și pentru stabilitatea în regiune.

Ministerul Afacerilor Externe acordă o importanță deosebită includerii României, un partener strategic al SUA, în programul Visa Waiver, subiectul eliminării obligativității vizelor de scurtă ședere pentru cetățenii români care călătoresc în SUA ocupând un loc central pe agenda de discuții cu reprezentanții Administrației și Congresului SUA, atât la nivel tehnic, cât și politic.

De asemenea, Ministerul Afacerilor Externe a desfășurat și desfășoară campanii de informare pentru a semnaliza importanța respectării de către cetățenii români a cerințelor incluse în legislația americană și a asigura astfel diminuarea ratei de refuz, care constituie unul dintre criteriile de accesare la acest Program.

După cum fără îndoială cunoașteți, Ambasada României la Washington se află în permanentă legătură cu factorii de decizie americani – la nivelul Administrației, Congresului și de *think-tank* – precum și cu reprezentanții ai comunității româno-americane din Statele Unite, pentru identificarea modalităților optime pentru determinarea includerii României în Program.

Propunerea dumneavoastră, pe care o considerăm complementară eforturilor autorităților române, reconfirmă încă o dată valoarea comunității româno-americane, comunitate integrată, cu inițiativă și capacitate de implicare în proiecte vizibile și cu impact major pentru România.

Ministerul Afacerilor Externe susține toate inițiativele care pot conduce la concretizarea includerii României în programul Visa Waiver. În acest sens vă încurajăm să continuați deja excelenta colaborare pe care o aveți cu oficiile diplomatice și consulare ale României în SUA, în special cu Ambasada României la Washington. Apreciem că doar un efort coordonat poate conduce la atingerea acestui obiectiv comun.

Cu aleasă considerație,



**Domnului Ștefan Minovici
Președintele Romanian American Business Council (RABC)**